

**Ти і я одна родина.  
Ми з тобою - Україна**



***Міжнародний  
День сім'ї – 15 травня.***

**Сім'я – це суспільство в мініатюрі, від цілісності якого залежить безпека всього великого людського суспільства. / Фелікс Адлер /**



Сім'я як основний елемент суспільства була і залишається осередком людських цінностей, культури та історичної спадкоємності поколінь, чинником стабільності і розвитку.

Завдяки сім'ї міцніє і розвивається держава, зростає добробут народу.

Саме добробут кожної родини – є мірило розвитку і прогресу усієї країни.

Книжкова виставка читального залу економіко – гуманітарної літератури (ауд. 513)

20 вересня 1993 року відповідно до резолюції Генеральної Асамблеї ООН було встановлено Міжнародний день сім'ї, який відзначається щороку 15 травня.

Запровадження свята викликано стурбованістю світової спільноти сучасним становищем родини та її значенням у процесі виховання покоління, що підростає.



З 8 липня 2012 року відзначається державне свято День сім'ї України (відповідний Указ Президента України № 1209/2011 «Про відзначення в Україні деяких пам'ятних дат і професійних свят» був підписаний 30 грудня 2011 року).

Тому Українці це свято відзначають двічі у рік – 15 травня, разом із усім світом, та 8 липня – на національному рівні.



Сьогодні увесь світ знає, якою сильною, незламною, вільною, працелюбною, та духовно багатою є українська нація. Ці високі якості закладаються саме в родинному колі, де дитина отримує перші уроки поваги й любові до батька, матері, до своєї рідної землі, до України!

Родовідна пам'ять – явище в українському побуті досить унікальне. Його оспівували у піснях, промовляли у віршах, переказах, а особливо увіковічили – у прислів'ях та приказках:

- Дерево тримається корінням, а людина сім'єю.
- Шануй батька та Бога – буде тобі всюди дорога.
- У своєму домі і стіни допомагають.



Якого б віку і статусу не була людина, де б вона не жила і яких поглядів би не дотримувалася, вона потребує родини.

Спочатку тієї, де народжується і росте, потім – тієї, яку створює сама і де ростить своїх дітей.

Довіра, турбота, підтримка – ось з чим асоціюється це слово.

Дуже точно сказав про сім'ю політик Бред Генрі: «У неї є сила надихати нас на подвиги і втішати, коли ми раптом оступаємося».



Усе, що є найкраще у дитини:  
Її талант, культура, доброта —  
Від ТАТА й МАМИ йде і від РОДИНИ —  
Незаперечна істина свята.

Сім'я, родина — це велике диво,  
Там є любов і ласка, і тепло.  
Там дітям затишно і радісно, й щасливо,  
Тепер у нас і завжди так було.

Як тато є й матуся є рідненька,  
Там добре дітям, є в них доброта.  
В дітей тоді й сорочечка біленька,  
І ластівкою мрія заліта.

Сім'я, родина в кожного хай буде,  
В ній стільки щастя, мудрості й тепла!  
Живіть щасливо на землі цій, люди,  
Й щоб доля ваша світлою була!

[Усе, що є найкраще у дитини - Facebook](https://m.facebook.com/notes/українська-мова/у...)  
[m.facebook.com › notes › українська-мова › у...](https://m.facebook.com/notes/українська-мова/у...)



**Вітаємо всіх з міжнародним днем сім'ї!  
Бажаємо вам берегти стосунки з  
близькими, цінувати й дбати про них,  
поважати старших і не ображати молодших!**

**Бажаємо вашому дому, вашому  
сімейному осередку великого щастя і  
благополуччя, миру і злагоди, душевної  
теплоти і гармонії у відносинах.**

**Бережіть свою любов, несіть її через  
роки!**

**Посміхніться, обійміть один одного  
міцніше і пам'ятайте: сім'я - це найцінніше,  
що може бути на землі!**



**Сьогодні, в час жорстокої війни, ми всі  
повинні бути як одна велика, дружня,  
надійна родина.**

**Нехай у ваших сім'ях завжди  
панує гармонія і взаєморозуміння!**

